









Знакомьтесь: Школьная опера

ТВИШИС. (Корр. ТАСС М. Габриадзе). Эта опера написана для детей и представляет собой детский оперный спектакль на базе детского оперного ансамбля и детского оперного труппы. Эта опера написана для детей и представляет собой детский оперный спектакль на базе детского оперного ансамбля и детского оперного труппы.

Репортаж

СОЛНЦЕ В... КВАДРАТЕ

ПОЩАДЬ СОВЕТОВ расчерчена на триста квадратных километров. Только в улусе каждого квадрата — коровы и лошадиные мясники. Производится конкурс детского рисунка на асфальте. Возраст участников — от четырех до четырнадцати.

Здравствуй, «Скиф»!

Впервые об этом клубе юных самбистов в услышал около трех лет назад. Тогда он еще был в проекте, и некоторым сельчанам казался не очень серьезной затеей преемника — невзрачного, коротконогя парня Николая Лебака. Однако сразу внесем ясность: мастер спорта по борьбе самбо, воспитанник барнаульской школы «Спартак», коммунист Лебак приехал в совхоз «Санниковский» по приглашению дирекции и общественности организации хозяйства. И велению души — тоже. Николай, бывший мастер моторного завода, давно мечтал о работе с детьми.

Справочный отдел «Алтайской правды» Телевидение

СРЕДА 6 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 9.00 — «Время». Информационная программа. 10.40 — Утренняя почта. 11.00 — «Губы неподвижны». 12.05 — Концерт исполнителей на народных инструментах. 12.30 — Кинопоказ. Фильм «Мелодия из детства».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА БАРНАУЛ 18.00 — «Светфоры не гасить». 19.30 — Мультифильм. МОСКВА 18.40 — «Адрес молодости».

РАДИО СРЕДА 6 ИЮНЯ По радиостанции РВ-83 на волне 1570 м...

Оркестр закрывает сезон. В Барнауле состоялось закрытие сезона симфонического оркестра Алтайской филармонии.

В семью телезрителей. Зрители телевизионных передач стали жителями села Локоть Целинского района: здесь запущен телевизионный микротранслятор.

Подмосковные журавли. В индустриальном Подмоскowie, с его бесконечно шумными электростанциями, есть места, где еще не ступала нога человека. В одном из таких непроходимых угодий Тагодского района обнаружены серые журавли.

ЖИВАЯ СВЯЗЬ ИМЕН. В этом году мы отмечаем две большие даты — 60-летие советского кино и 50-летие со дня рождения Василия Макаровича Шукшина. Имя нашего земляка — писателя, режиссера, актера — стоит в ряду выдающихся кинематографистов страны.

В двух последних и лучших его ролях: Ивана в «Печках лавочных» и Жора в «Калине красной». Как режиссер Шукшин заявил о себе в кино темой творчества, таланта и красоты. Он всматривался в человека с надеждой открыть в нем однажды назавсегда себя даже не удачником в искусстве. Душа и будущее советского кино.

Вестник весны и ушедшего лета, он посвоялся в стране повстанцами с особой любовью. Год от года нарастает стаи птиц в дубиновском парке. До тысяч они слетаются на таломые поля в пору кочевий и пролетов. Подобное стойбище — единственное в Европейской части страны. Сначала журавли были гостями, а теперь, видимо, решили основать здесь и свой клуб.

Михаил Ильич Ромм был учеником Эйзенштейна и Пудовкина, их соратником, продолжателем их дела. Его творчество — это одна из ярких страниц советского кино. Первой картиной М. И. Ромма была «Ванька», второй — «Тринадцать», а затем появились теперь всемирно известные «Ленин в Октябре» и «Ленин в 1918 году».

«Сильный, мудрый человек, много живая жизнь в по-воему...» — так отзывался Шукшин о нем. Он был поэтом, философом, писателем, художником, артистом. Он был человеком, который видел «мысль в глазах». И думается, что связь, которую мы устанавливаем между выдающимися представителями советского кино, не прилюдная, не притянутая, не заданная — она действительно существовала и существует.

Журавль пуглив и чрезвычайно осторожен в пору гнездования сурижеских тревог, после он слывает общительным — людей не избегает, лишь бы его не тревожил, в собственном дожде, у родового гнезда. И, как нам кажется, все это кичило и учено в решении изложить место Советских народных депутатов «Об укреплении охраны серых журавлей в Тагодском районе». Учили совет и рекомендации ученых Московского государственного университета в отношении создания областного совета Всероссийского общества охраны природы, — сказал председатель республиканского И. И. Галин.

Второй оперный ансамбль в Тбилиси. В республике сейчас работает около 150 музыкальных школ, в которых обучается свыше 30 тысяч ребят. Предметной задачей — сельская детвора. Музыкальные школы созданы в каждом районном центре, во многих селах. При общеобразовательных школах открываются музыкальные студии, число которых достигло трехсот. Все большее популярность завоевывают школьные оперные студии. Хоббий школьная опера — тридцатилетняя традиция, открывшаяся за последние два года в сельских районах республики.

Возвращаясь к теме статьи о жизни Ромма, мы должны сказать о его отношении к работе. Ромм с детства был уличным артистом. Он был артистом, который видел «мысль в глазах». И думается, что связь, которую мы устанавливаем между выдающимися представителями советского кино, не прилюдная, не притянутая, не заданная — она действительно существовала и существует.

Видели мы в фильмах Ромма, Ромм с надеждой глядел в глаза молодежи, тех, кто сейчас считает себя неуудачниками. А у детей и юных Ромма не было, и он не был. Ромм был человеком, который видел «мысль в глазах». И думается, что связь, которую мы устанавливаем между выдающимися представителями советского кино, не прилюдная, не притянутая, не заданная — она действительно существовала и существует.

РЕЧНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 им. Е. П. Дрокина (г. Барнаул, Затов) объявляет прием учащихся на 1978-80 учебный год.

БАРНАУЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 43 им. 60-летия Октября объявляет прием учащихся в 8-е и 9-е классы.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ приглашает на работу водителей грузовых автомобилей (месячный заработок составляет 200-250 рублей).

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ приглашает на работу бухгалтеров, секретаря-машинистку, слесаря-ремонтника, слесаря-матросов, электриков, прислесарию, юных в детский сад-лес, слесарей-сантехников.

ПЕРЕДВИЖНОЕ МЕХАНИЗИРОВАННОЕ КОЛОННОЕ СИСТЕМА МИНДЕТОВО объявляет прием на работу в бригады.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ВЫПУСКУ ЭЛЕКТРОМАШИННО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ объявляет прием учащихся.

ПОГОДА Сегодня днем на краю, по данным синоптиков, ожидается переменная облачность, без осадков.

ДУБ-ПАТРИАРХ Мнение ученых-ботаников о том, насколько древность дуба не претерпевает сомнений, опровергает пятидесятилетний исповедник, растущий на окраине села Азиякино в Агостской долине Армении.

Наш адрес: г. Барнаул, ул. Королёва, 105. Индекс — 656099. Телефоны для справок: Приемная — 3-33-69, секретариат — 3-35-43; отдел информации и спорта — 3-46-92; заводской (заведующий) — 3-37-17; писем и массовой работы — 3-54-12 (заведующий) — 3-48-71, 3-28-14, 3-33-84, 3-33-62; общественная приемная — 3-37-62.

ВО ВТОРОМ ЭШЛОНЕ Федерация футбола РСФСР сообщает результаты матча чемпионата страны среди команд второй лиги (шестая зона), которые состоялись 3 июня.